

Профориентационная инженерная площадка "Инженерные каникулы". Сотрудник ГИМС, Макаров Р.В., провёл для участников лекторий, посвящённый **правилам поведения на воде**. Ребята узнали о том, как избежать опасных ситуаций и что делать, если попали в беду на водоёме. Особое внимание было уделено практическим аспектам безопасности. Ребятам не только рассказали, но и наглядно показали, как правильно использовать спасательный жилет и спасательный круг. Участники узнали, как быстро и правильно надеть спасательный жилет, а также как подать спасательный круг пострадавшему.

Активные игры на свежем воздухе: после теоретической и практической частей всех ждала увлекательная программа на свежем воздухе!



Летняя досуговая творческая площадка "Город Мастеров" п. Зеленоборский (июнь 2025 года).

День выдался насыщенным и познавательным, ребята с удовольствием принимали участие во всех предложенных активностях. Беседа и презентация **«Правила безопасного поведения во время летних каникул»** хоть и важная, была преподнесена в легкой и интерактивной форме, чтобы дети не просто слушали, а действительно вникали в суть правил и осознавали их необходимость.

Летняя досуговая площадка "Город Мастеров" – это не просто место, где дети проводят время. Это пространство для творчества, развития, общения и приобретения новых знаний и навыков. Каждый день здесь наполнен яркими

впечатлениями и положительными эмоциями, которые останутся в памяти надолго. Мы надеемся, что время, проведенное на площадке, поможет ребятам стать более уверенными в себе, самостоятельными и готовыми к новым свершениям.



6 мая 2025 года Кандалакшское местное отделение ВВПОД "ЮНАРМИЯ" (руководитель Зуйкова Ирина Александровна) совместно с сотрудниками Отдела ГИБДД МО МВД "Кандалакшский" провели акцию "Георгиевская лента". А также в целях активизации работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и детского травматизма провели профилактическую акцию **"Безопасность на дорогах - мой выбор!"**

Совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Отдела ГИБДД МО МВД "Кандалакшский" Константиновой Любовью Владимировной юнармейцы вручали пешеходам и водителям информационные буклеты с правилами поведения на дорогах, а также поздравляли жителей Кандалакши с предстоящим праздником Великой Победы и вручали георгиевскую ленту с символом «Голубь мира»!

